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Конспект НОД для детей средней группы 

Игра – драматизация по сказке В. Бианки «Колобок» 

Цель: привлекать детей к драматизации сказки, развивать их творческую активность в 
театрализованной деятельности. 

Задачи: 
– учить детей вживаться в художественный образ, различать и передавать характеры 

сказочных героев с помощью интонации, жестов, мимики; 
– развивать у детей коммуникативные навыки и диалогическую речь, умение 

согласовывать слова и действия; 
– воспитывать у детей дружеские взаимоотношения, чувство сострадания, 

взаимопомощи, взаимовыручки. 
Материалы: клубок, сундук, костюмы сказочных персонажей, музыкальное 

сопровождение, декорации к сказке (дом для зайца и лисы, елочки, пенек). 
Действующие лица: Расказчик, Дед, Бабка, Колобок, Заяц, Лиса, Медведь Волк. 
Предварительная работа: 
1. Чтение русской народной сказки “Колобок” и беседа по ее содержанию. 
2. Рассказывание сказки с использованием театра картинок; пересказ сказки детьми с 

подбором костюмов. Разыгрывание отрывков из сказки Разучивание текста и 
распределение ролей.  

Ход деятельности: 
1. Дидактическая игра «Волшебный клубочек» 
Дети становятся в круг. Посмотрите, что это такое? (клубочек). Как вы думаете, какой 

он? (мягкий теплый).  Ребята, а давайте с ним поиграем, будем передавать клубочек и 
говорить друг другу такие же теплые и добрые слова. Ребята от ваших слов, 
комплиментов и добрых пожеланий клубочек стал еще мягче и теплее. (Дети, стоя в 
кругу, и передавая «волшебный клубочек» друг другу, говорят приятные слова). 

Воспитатель: Вот и опять клубочек дошел до меня. Ребята а мы же здесь не одни, к нам 
гости пришли, давайте с ними поздороваемся и скажем добрые слова.( дети здороваются с 
гостями и говорят комплименты)  

Воспитатель: Каким он стал большим от добрых слов. Ему, как и мне приятно 
отправляться с вами в путешествие с такими хорошими детьми. А мы с вами зачем 
пришли сюда, может клубочек нам и покажет дорогу (клубок катится, дети идут за ним) 

2. Сюрпризный момент 
– Где мы очутились? (В лесу.) 
Ой, ребята, что это? 
Сундучок мы нашли, как вы думаете, что лежит в сундучке? (ответы детей) 
Сказка в сундучке живѐт. 
Вот возьмѐт, да оживѐт! 
– Интересно, какая же это сказка? Откроем сундук. 
Здесь маски (костюмы) сказочных героев. 

 Дети вместе с воспитателем рассматривают атрибуты, примеряют маски. 
Какая же сказка живет в этом сундучке? (Колобок)  



Давайте с вами покажем эту сказку, так как вы сейчас превратились в настоящих 
артистов. А покажем мы сказку нашим гостям.  

 
Ну вот, дорогие наши зрители, мы начинаем наше представление. 
Русская народная сказка «Колобок» 

  Рассказчик: Жили-были дедушка и бабушка, жили они в маленькой избушке 

Жили, жили -  нетужили , много – много лет прожили. 
. Однажды говорит дедушка бабушке. 

Дед: Испеки мне, бабка, колобок. 

Бабка: Да из чего испечь-то? Муки нет. 
Дед: По амбару помети, по сусекам поскреби, вот и наберется. 
(Стала бабушка месить тесто, -имитация движений около стола, в кастрюле, ставила 

тесто в духовку). 
Рассказчик Бабка испекла колобок и положила на окно стынуть. 
Непоседе колобку стыть бы на окошке, но решил он «Убегу – разомнусь немножко» 

Рассказчик: Катится колобок по дороге, а навстречу ему заяц (Ребенок скачет на двух 
ногах) и говорит: 

Заяц: Колобок, колобок! Я тебя съем! 
Колобок : Не ешь меня, заяц, я тебе песенку спою «Я от дедушки ушел, я от бабушки 

ушел, и от тебя зайца, не хитро уйти». 

Рассказчик: И покатился колобок дальше- только его заяц и видел.  
Катится колобок по тропинке в лесу, а навстречу ему серый волк и говорит: 

Волк: Колобок, колобок! Я тебя съем! 
Колобок Не ешь меня серый волк, я тебе песенку спою: «Я от дедушки ушел, я от 

бабушки ушел, я от зайца ушел, и от тебя серый волк уйду». 
 Рассказчик: Покатился колобок дальше только его волк видел.  
Катится колобок по лесу, смотрит грибов выросло в лесу видимо не видимо (Дети 
исполняют танец грибов) 
Покатился колобок дальше, мимо елок, мимо берез, а навстречу ему медведь и говорит: 

Медведь: Колобок, колобок! Я тебя съем! 
Колобок : Ну, где тебе косолапому, съесть меня! Послушай лучше мою песенку: «Я от 

дедушки ушел, я от бабушки ушел, я от зайца ушел, я от волка ушѐл, и от тебя медведь 
уйду». 

Рассказчик: Спел колобок свою песенку, да и покатился дальше -медведь только 
вслед ему посмотрел. (Медведь-идет вразвалочку, ноги ставил косолапо.) 
Катится колобок, а навстречу ему лиса и говорит: 

Лиса: Здравствуй, колобок! Какой же ты румяненький да хорошенький!»(Лиса идет 
вальяжно, озирается по сторонам, красуется.  

Колобок запел свою песенку : 

Колобок : «Я колобок, я колобок, 

Румяный бок, румяный бок, 

По амбару я метен, 

По сусекам я скребен, 

На сметане я мешен, 

На окошке я стужен, 

Я от дедушки ушел, 

и от бабушки ушел, 



И от зайца я ушел, 

И от волка я ушѐл, 

И от медведя ушел, 
И от тебя лиса-краса, я обязательно уйду!» 

Лиса: какая славная песенка, только стара я стала, плохо слышу, сядь ко мне на носок 
и спой еще разок 

Прыгнул он лисе на нос и запел: я колобок, по коробу скребен  по… 

А лиса его съесть хотела но взяла и пожалела. А колобок на радости такой пригласил 
всех в хоровод. 

Танец «Колобок» 

Рассказчик: вот как весело мы потанцевали.  

Тут и сказке конец, а кто слушал молодец! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


